

Adevărul

Arad S.A.

Cotidian independent - J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 452 | MARTI, 10 SEPTEMBRIE 1991 | 4 pag. - 5 lei

"De la 30 de tone de mezeluri, cite consuma pe zi, Aradul a ajuns la 4-5 tone" (I)

Trecind prin etape succesive, salamul s-a transformat, în chintesență cu soia a programului de alimentație rațională, științific elaborată sub directa îndrumare a lui dvs. cui, în capital politic și metodă de identificare sigură a celor ce au fost sau nu, cu sau alături de noi. Acum, acest banal produs alimentară care, a dovedit un mare talent în a-și depăși modesta condiție transind din domeniul alimentației în zonele politicii a revenit în actualitate. Așa cum a anunțat în fața națiunii însuși dl. prim-ministru, începând de ieri la unele produse din carne prețurile au fost „inghetate”. Asadar carnea de porc, calitatea a II-a costă per kilogram 132 lei, cea de vită 74 lei, de pui 96 lei, piept de pui 166 lei kg, parizerul 140 lei și salamul de vară 235 lei. O „mutare” categoric politică. Prețurile la celelalte produse din carne se scriu tot cu trei cifre. Și prima, probabil, va tot crește. În acest context ni se pare firesc să ne punem întrebarea: Pe ce dăm banii? Cu alte cuvinte, dacă primim în schimbul lor tot mai puțin, măcar acest puțin este mai bun?

În materie de mezeluri, opțiunile cumpărătorilor sînt de regulă orientate de prețuri. Dar nu numai. Or, tocmai ceea

ce se ascunde în spatele prețului ne interesează. Este el și expresia unei calități situate la nivelul unor standarde acceptabile?

Este tocmai întrebarea pe care am pus-o mai multor lucrătoare din comerțul cu mezeluri. Iată, pe scurt, răspunsurile primite: UNITATEA „CENTRAL”: „Primim marfă de la Abator și de la secția din Lipova. La prețurile pe care le au, mezelurile ar putea avea o calitate mai bună. Sortimentele se aseamănă între ele la gust, dar se deosebesc mult ca prețuri; se caută parizer, salam de casă; crenvurștii sînt foarte scumpi, însă calitatea lor lasă de dorit”. UNITATEA NR. 32, POLIVALENTĂ: „Mezelurile sînt destul de grase. Nu știu de ce, după 10-15 minute, cînd sînt tăiate își schimbă culoarea. Sînt mai multe sortimente, dar diferă, după părerea mea, doar prin preț. Cel mai căutat e salamul „Arad”, care este și cel mai ieftin. În general, vînzarea a scăzut de 10 ori la mezeluri. Lumca nu mai cumpără cu kg, ci cu sutele de grame”. UNITATEA NR. 107 „Albina”: „Calitativ marfa nu se ridică la nivelul prețului practicat. Lumca cumpără în general mezeluri care se pot păstra — de exemplu salam de vară, salam de casă. Nici aspectul produ-

selor nu invită cumpărătorul”. UNITATEA „UNICUM” SRL: Mezelurile nu reflectă nici calitativ și nici ca aspect comercial prețurile pe care le au. Abatorul Arad ar putea să producă mai multe afumături (costiță, slănină, piept) care sînt căutate datorită prețului mai redus. Salamul de vară lipsește de două săptămîni. S-ar putea produce tot timpul mai multe sortimente de crenvurștii (porc, vită, oaie), produs foarte căutat. Și ca dimensiuni ar putea fi mai subțiri.

DORU SAVA

(Cont. în pag. a III-a)

MERIDIANE

● Situația din Transnistria continuă să fie încordată și se desfășoară în continuare acțiunea de pichetare a căii ferate care pînă în prezent a pricinuit importante pagube materiale nu numai Moldovei, ci și altor republici, transmite agenția TASS.

● Luptele declanșate duminică între sîrbi și croați, pentru controlarea orașului Kostainița, din Croația, au continuat cu violență și în cursul zilei de luni. După cum a informat postul de radio Zagreb, luptele s-au soldat cu numeroși morți și răniți.

● Alegătorii macedonezi au optat cu o largă majori-

tate în favoarea independenței și suveranității republicii lor, relevă rezultatele parțiale ale referendumului organizat duminică.

● Confruntările interetnice dintre osetini și georgieni survenite în Osetia de sud, regiune a Georgiei, s-au soldat cu morți și răniți, precum și cu răpiri de persoane.

● În Nagornii Karabah, regiune autonomă din Azerbaidjan cu populație majoritară armeană, s-au produs confruntări între armeni și azeri, în care șase persoane au fost ucise.



Ce și cum se mai vinde în Piața Gării.

Foto: AL. MARIANUT

România la discreția unor iresponsabili?

A fost o perioadă de liniște pentru popor și țară, chiar dacă în acest răstimp nu s-au înregistrat prea multe progrese. Creșterea alarmantă a prețurilor, sărăcirea unei părți a populației, nesiguranța zilei de mîine a pensionarilor, incertitudinile salariaților nu au fost de natură a crea o atmosferă optimistă. La toate acestea s-au adăugat incităriile directe sau mascate ale unor forțe politice și apolitice, cărora le convine o poziție, dar se comportă și își consolidează capitalul de parcă ar fi la putere. Cu toate acestea necazurile oamenilor au respirat mai ușurați, odată scăpați de teroare de „mitingurile democratice”, de presiunea străzii, de gâlăgia „golaniilor”, de sloganele și strigătele pe versuri elitiste, incitante cu indemnuri la dezordine, la destabilizare, la crimă. Am spus pe versuri „elitiste” pentru că așa le place să se autoîntituleze șefii acestor adunături, care, eșuați în profesunea lor, și-au găsit-o pe aceea de „lideri politici ai poporului”. Ce are

poporul cu Manolescu, cu Blandiana, cu O. Paller, Șora sau Paleologu, cu Iuga de la televiziune ori cu „filosoful nefinisat” G. Liiceanu? Nu are nimic. Ei se străduiesc să reprezinte poporul împotriva voinței lui. Îi vor binele și pentru aceasta nu ezită să facă alianțe cu organizații antiromânești, să defăimeze țara prin străinătate, să comande mulțime de strînsură pentru a împune prin acte de voință acest bine. Dar oamenii cu bun simț sînt sătui de asemenea metode și mijloace extremiste. Ei vor liniște, vor să trăiască mai bine, lucruri pe care acești posedați de cel rău nu-l pot oferi, ci numai îl promit. Îl promit dacă sînt sprijiniți în actele de violență: răsturnarea guvernului, a președintelui, dacă e posibil de ce nu și ucidera lui, procese comunistilor, securistilor, justiției, desființarea procuraturii, dărîmarea și distrugerea a tot ce s-a creat în cei 50 de ani de noapte comunistă etc. Multe forțe politice din opoziție s-au detașat de asemenea metode și organizații. Dar

PAC se dă în vînt după violențe, incită oamenii, vrea procese, sînge, capete căzute și peste această masă înșingărată a poporului vrea să instaureze o „democrație” de cea mai autentică extremă în fruntea căreia să planteze pe muribundul Mihai de Hohenzollern, fost rege al României. eșuat lamentabil în străinătate, după ce plecase cu un tren încărcat, plus câteva lucruri din patrimoniul național. Or, exregele cu toate acestea dă faliment în străinătate, în occidentul tuturor posibilităților și al împlinirilor. Pe acest neisprăvit, al cărui portret de ramolit și tot agitat vor cei din PAC și alți acoliți întru infantilism politic să ni-l impună conducător al României. Păi, bine domnilor, asta pînă spune o propoziție România poate fi cucerită ori destrămată de mai multe ori. Acești lideri de ocazie, cu pretenții de fini intelectuali

D. Z. CERNA

(Cont. în pag. a III-a)

IERI • AZI • MINE

ANUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT. Ministerul Învățămîntului și Științei a comunicat structura anului școlar 1991/1992 (învățămînt preuniversitar): trimestrul I — 16 septembrie — 20 decembrie; trimestrul II — 5 ianuarie — 1 aprilie; trimestrul III — 15 aprilie — 15 iunie.

VERNISAJ. Ieri, la sala „Forum”, a avut loc vernisajul expoziției de pictură a Constantin și a lui Gheorghe Docmanov.

ATESTAT. Liga artiștilor libere profesioniști Arad, organizează înscrieri pentru obținerea atestatelor de artist liber profesionist, cu examinări în luna octombrie curent. Relațiile suplimentare se pot ob-

ține la sediul ligii, din str. Crișan nr. 3.

DACIA. Începînd de ieri, 9 septembrie curent, autoturismele Dacia 1310 Berlină, break și 1304 se livrează persoanelor care au bani depuși la CEC în cont pentru autoturism pînă la data de 30 septembrie 1987. Această dată de livrare este valabilă numai pînă la 30 septembrie 1991.

PATRONAT. Federația județeană a patronilor Arad, cu sediul în Arad, str. Crișan nr. 3 anunță că s-au înființat filiale în municipiu și în ora-

MIRCEA ȚIȘCA

(Cont. în pag. a III-a)

CONVOCARE

În ziua de 13 septembrie a.c. ora 10, sînt convocați în sala mare a Direcției de Poliție a Județului Arad, toate fostele cadre militare active ale Ministerului de Interne (în rezervă și în retragere), în vederea constituirii Asociației Ca-

drelor Militare în Rezervă și Retragere din Ministerul de Interne. (Se exceptează cadrele cuprinse în Asociația Veteranelor de Război).

Lt. col.

ȚICA FLORIAN

Anunț!
Începînd cu data de 1 septembrie a.c., comenzile pentru anunțuri la MARE PUBLI-

CITATE, se primesc NUMAI cu plata anticipată — numerar sau C.E.G.

S.G. „ADEVARUL”
ARAD

Cu picioarele pe pămînt

Sîmbătă, dimineața, înainte de partida Astra — Jiul Petroșani, în timpul cît s-a completat foaia de arbitraj, s-a pornit o discuție pe tema promovării. La un moment dat, delegatul Jiului a exclamat: „cum a făcut Primăria asta de v-a unit pe toți, ca nicio dată?”. N-am vrut să-l dezamăgim spunîndu-i că, de fapt, Primăria n-a făcut nimic, nici n-a inițiat măcar o discuție cu cluburile pe tema fotbalului. Cineva însă a ținut să precizeze: „Oricum, U.T.A. are echipă foarte bună, încît ne-ar bate (pe Astra, n.n.) în orice moment”. „Se poate, mai zice delegatul Jiului, dar campionatul e lung. Să vedem dacă pe U.T.A. o țin banii!” Discuția se termină, dar ultimele cuvinte ale oaspetelui nostru îmi rămîn ca un ghimpe — într-adevăr, or fi oare bani destui pentru un război alît de mare?

Deci, problema care se pune era cea a banilor, nu a echipei: iată însă că a venit

meciul de după-amiază. În numai cîteva minute, optimismul nostru s-a dovedit a fi, în bună parte, o aventură. Fiindcă, ne place sau nu, Chimia s-a dovedit mai bună ca noi: a arătat un joc bine organizat, din care a lipsit elementul aleatoriu, întîmplarea. Apoi, a demonstrat o excelentă pregătire fizică, ceea ce l-a permis să „arunce” în față, pe contraatac, 5-6 jucători, precum echipa Olandei la Weltmeisterschaft-ul din 1974. În fine, Chimia a fost mai dispusă să alege și a jucat în alți timpi. A ajuns, pe contraatac, adesea, la o superioritate de cinci contra trei. Dară vreți, diferența de turaj, de ritm, a fost aceea dintre viteza de joc a unor Tudorache, Mangalagiu sau Amărăzeanu și cea a lui Vlădănescu sau Țucudean.

Echipa lui Catargiu, se poate spune, a dat lovitură și s-a distanțat de noi, la „adevăr”, la patru puncte — UTA are azi minus unul, vilcenii —

plus trei. Ca un blestem, și de această dată am pierdut acasă, în start de campionat. O dată, ne-a bătut „U” Cluj (0-2), altădată Baia Mare (0-2), altă dată „Pol” (1-2), altă dată Armătura Zalău (1-2), anul trecut, Olimpia Satu Mare (0-1) etc. Mereu ne-am „sinucis” la început de drum.

Am pierdut, asta e! — oaspeții au fost mai buni. Dar, vorba cuiva, imediat după meci: „Nu-l nimic, batem sîmbătă pe Strungul!”. Dincolo de cinism, există și adevăr. Cu plus unu și după numai patru etape, lupta abia poate să înceapă. Nu zicea delegatul Jiului că e lung campionatul? (Nici prin cap nu-mi trecea că vom ajunge să ne agățăm alît de curînd de acest, la urma urmei adevăr).

Poate că înfrîngerea nici nu e rea. Poate că, arătîndu-ne cine și unde sîntem, ne va coborî cu picioarele pe pămînt. Poate scăpînd de ideea că sîntem teribili, că nimeni nu e ca noi, se va munci mai mult și mai cu folos. Poate, poate...

TRISTAN MIHUȚA

SPORT • UTA a ratat întâlnirea cu țara • SPORT

Duș rece

Etapa a treia începuse bine pentru arădeni: C.S. Astra pregătise bine meciul cu Jiul Petroșani, echipă dornică să revină cîm mai repede în „A”. Jucătorii antrenati de Marius Drăgucean și Mircea Leac au obținut o frumoasă victorie în fața minerilor din Valea Jiului, stopîndu-i astfel, cel puțin la Arad, pe contracandidații UTA-ei, așa cum o făcuse și Aris, în etapa trecută, cu F.C. Bihor. „Vagonarii” au luptat exemplar pentru victorie, înscriind de trei ori, două dintre goluri fiind marcate din lovituri libere executate în stil... brazilian.

A venit, însă meciul de după-amiază, cel care trebuia să întărească poziția UTA-ei în clasament. Și cînd toți ne așteptam la o victorie a echipei favorite a Aradului, a venit dușul rece: oaspeții au venit, au cîștigat și au plecat cu cele două puncte puse în joc. Dar campionatul este abia la început.

Aris, care nu a rezistat la Reșița în fața Gloriei, încasînd patru goluri, va avea simbată ca adversar pe UTA în primul derby al Ara-

dului. În același timp, Astra se va deplasa la Rm. Vlcea unde, cine știe?...
Iată că a început și Divizia B la handbal feminin, în care F.Z. Tricolor emite pretenții de promovare. Primul meci l-a cîștigat. Au mai rămas ... 27!

În sportul internațional, două evenimente majore. Formula 1 pe circuitul de la Monza a revenit britanicului Nagel Mansell (pe Williams Renault), care l-a învins pe brazilianul A. Senna (McLaren Honda), cît și pe francezii de la... Ferrari. Dacă englezul cîștigă și ultimele patru curse poate că are șansa la titlu.

La New York, s-au încheiat campionatele de tenis ale Statelor Unite. Bătrînul Connors, la 39 de ani (de 5 ori cîștigător al turneului) a ajuns în semifinală (3-6, 3-6, 2-6 cu Jim Courier), iar Navratilova a jucat finala, unde a cedat cu 6-7, 1-6 în fața foarte tinerei Monica Seles, care cîștigă astfel trei din cele patru turnee din Marele Slem. La băieți, turneul a fost cîștigat de Stefan Edberg cu 6-2, 6-4, 6-0 în fața lui Jim Courier și, totodată, un cec în valoare de 400.000 dolari

ALEX. CHEBELEU

Surpriză în derbyul seriei

UTA - Chimia Rm. Vlcea 1-2 (0-2)!

Stadion UTA, timp frumos, teren bun; spectatori, circa 6.000. Șuturi: 17-8, pe poartă 7-4, cornere 12-1, Au marcat: Cristea (min. 7), Mangalagiu (min. 37) și Cornea (min. 86).

UTA: Sinescu - R. George, Dronca, Gaica, Stuparu (min. 46 Tirțu), Mutică, Tucudean, Vlătăsescu, Mitu (min. 80, Burtău).

CHIMIA: Preda - Moldoveanu, Perșu, Giurcă, Gaiță (min. 86 Diaconu), Cristea, Tudose, Tudorache, Mangalagiu, Amărăzeanu, Pulpan (min. 82 Szabados).

Cartonașe galbene: R. George, Perșu, Mitu, Cristea, Pulpan.

Au arbitrat: Dan Crăciun (Chiș), ajutat de St. Costin (Pitești) și B. Mircea (București).

Simbată, după-amiază, s-a produs prima surpriză, neplăcută pentru noi, sub „privirile” atente ale camerelor de luat vederi: UTA a pierdut, pe propriul teren, în fața unei alte pretendente la promovare, Chimia Rm. Vlcea. Ne întrebăm acum: cum a fost posibil, cînd UTA avea toate atuurile pentru cîștigarea celor două puncte? Dar în fotbal oricîte ocazii ai avea, oricîte șuturi ai expedi spre poarta adversă (vezi caseta tehnică), cîștigă echipa care marchează mai multe goluri. Și aceștia au fost vilcenii, care pînă în min. 37 au tras doar două șuturi la poartă, marcînd de tot atîtea ori. Deci, eficiență sută la sută. Băieții lui Țicleanu au avut ocazii cît roata carului, bară, singur cu poarta goală, tot ce vrei, numai șansă nu au avut. Și uite așa, ce au luat pe pere (adică punctul de la F.C. Bihor) au dat pe mere (pierzînd două puncte acasă) situîndu-se la

„adevăr” la - 1, față de +3 al vilcenilor. Dar să vedem principalele momente ale partidei. Stopînd primele atacuri ale gazdelor, oaspeții reușesc să se apropie de poarta apărată de Sinescu, obținînd două lovituri libere în minutele 5 și 7. La ultima dintre ele, executată de la circa 25 de metri, cade și primul gol - Tudorache pasînd lateral lui Cristea și acesta, cu un șut sec, în stînga lui Sinescu, deschide scorul: 0-1. Un gol venit prea repede și UTA a început goana după egalare, care putea surveni în min. 18, cînd Cornea interceptează o pasă înapoi a oaspeților, intră singur în careu, dar își închide unghiul și șutul este respins cu piciorul de portar. Trei minute mai tîrziu, Vlătăsescu are o frumoasă execuție din voleu, dar balonul trece de puțin pe lîngă poartă. Apoi vine min. 22 cînd Mitu dribleză trei adversari, intră cu mingea în careu, încă o

ferență, se îndreaptă spre poartă și este faultat, dar arbitrul lasă jocul să continue. Penalty clar, zicem noi, nu însă și arbitrul Dan Crăciun. Urmează imediat o altă ocazie, cînd Cornea trage în bară și Tucudean reia peste poartă. Ei bine, ocazii de egalare au mai fost prin Mitu, Vlătăsescu, Tucudean, dar cei care înscriu sînt tot oaspeții, care în min. 37 expediază al doilea șut și înscriu prin Mangalagiu, într-un moment de ezitare a apărării textile: 0-2.

La reluare, UTA atacă sub presiunea timpului, în vreme ce vilcenii mai au o ocazie, în min. 62, cînd Amărăzeanu intră în careul mic și este blocat în ultimul moment de Sinescu. În min. 66 altă mare ocazie a gazdelor este irosită de Cornea care, singur în careu, dribleză și portarul, dar intră în unghi mort și faza rămîne fără rezultat. Au mai fost, apoi, aproape de gol Mutică, Tirțu (ratează de la 5 metri), Gaica (cu poarta goală trage pe lîngă). În cele din urmă vine min. 86, cînd balonul circulă pe traseul Vlătăsescu - Burtău - Cornea și acesta din urmă înscrie, reducînd din handicap: 1-2. În ultimele minute UTA este dezlanțuită, dar Tucudean (min. 88) la 10 metri de poartă calcă pe minge, iar Tirțu irosește și el ultima ocazie de egalare.

ALEX. CHEBELEU

Ei și-au făcut datoria

CS Astra - Jiul 3-2 (3-1)

Stadionul „Vagonul”, peste 3.000 de spectatori. Au arbitrat: Gheorghe Constantin (Suceava), Stelică Ursu (Suceava) și Csikmartoni Andras (Tirgu Mures). ECHIPA: C.S. ASTRA: Mitrov - Blajovici, Sulincean, Barna, Grad, Bolos, Rad, Iancu, Sinescu II. (Nini), Bülle, Erdel, (Voinea), JIUL: Dumitrescu - Cămărășan, Călugăriță, Cioabă, Dodu, Cristea, Stăncic (Popovici), Militaru, Stancu, Radu, Stoica (Cristescu). AU MARCAT: Grad (min. 19), Iancu (min. 41) și Erdel (min. 43) - respectiv Militaru (min. 35) și Dodu (min. 89, din lovitură de la 11 metri). LOVITURI LA POARTĂ: 11-16 (pe spațiul porții: 7-7). CORNERE: 2-7. CARTONAȘ GALBENE: Stancu, Cristea, Stăncic, Cămărășan, Iancu și Grad. CARTONAȘ ROȘU: Barna (în minutul 62). Meci mare, simbată, înainte de masă, pe „Vagonul”, spectatori mulți, printre care și suporterii de la UTA, și chiar

lotul echipei textile. Și, în acest anтура, C.S. Astra și-a făcut datoria, a cîștigat o partidă, o bătălie grea împotriva unei echipe pretendentă la promovare. În primul sfert de oră, nici o poartă nu s-a aflat în pericol. Joc de uzură, presărat cu faulturi și cîteva cartonașe galbene. Apoi, gazdele iau conducerea, în minutul 19, cînd la o lovitură liberă, de la vreo 25 de metri, Grad, printr-un șut „bombă”, trimite mingea pe lîngă zid, la semîndu-lime, în colțul stîng al porții Jiului: 1-0. Echipa oaspete nu se lasă, lese în atac însă jocul este fragmentat de numeroase faulturi. Sinescu II are o ocazie rară de a înscrie, în minutul 28, cînd numai de la cîteva metri reia balonul peste poartă. De la oaspeți, Cristea și Radu greșesc pe puțin ținta. În linia lui reprizei, în numai 10 minute evenimentele se succed rapid: în minutul 35, Jiul egalează prin Militaru, care, scîpă singur, marchează

un gol inteligent. După șase minute, Sinescu II trage în bară, mingea revine, băieții de la Astra nu se lasă și, în sfîrșit, Iancu găsește un colțar printre multe picloare și arădenii preciau conducerea: 2-1. În minutul 43, parcă se repetă istoria primului gol, dar de data aceasta Erdel este cel care execută lovitura liberă tot de la 25 metri și, pe lîngă zid, trage în colțul drept: 3-1.

În repriza secundă, după ce Rad, de la 6 metri, nimerește transversala - se produce un eveniment regretabil: Barna este eliminat just de arbitru pentru lovirea adversarului fără minge și CS Astra rămîne în zece oameni. Totuși arădenii se regrupează, se apără eroic și cu toate înalstențele oaspeților rezultatul nu se modifică pînă în ultimul minut cînd Bülle lovește pe Militaru în careu și penaltyul acordat este transformat de Dodu: 3-2.

Băieții de la CS Astra merită toată lauda. Au luptat exemplar - în primul rînd, pentru prestigiul lor, dar și pentru UTA. (Atunci, încă nu se știa ce se va întîmpla după masă).

IOSIF DARAZS

La concursul Miss România Sport '91

Un regulament nu permite afirmarea frumuseții

Anunțat fără prea mult tam-tam, concursul numit „Miss România Sport '91” (cîștigat de Loredana Balos, urmată de Maura Ianoș și Mirela Moțiu) s-a desfășurat în Sala Sporturilor „Victoria”, într-o atmosferă decentă. Chiar foarte decentă, decă ne gîndim la regulamentele de prin alte părți. Sîntem o societate care încă mai înțelege și practică o morală ce izvorăște din secolele trecute. E bine, e rău, vom vedea peste vreo cîteva ani. Organizatorii s-au străduit și, uneori, au și reușit. Fetele (8 la număr) trebuie aplaudate mai ales pentru curajul de a participa. Lipsa de implicare a românilor în viața societății este boala numărul unu care le-a contaminat și pe fetele noastre. Dacă treci pe stradă vezi varietăți ale frumuseții feminine care obligă la o anumită gimnastică a capului. Ce anume le reține pe frumoasele fete arădene lîngă fustele mamei și nu le aduce în competiția frumuseții? E o îndecență să fii frumoasă? Multe fete frumoase, după un concurs, chiar dacă nu cîștigă, sînt angajate ca manechine. E o șansă!

Precum în „Cîștigătorul nu ia nimic”, la concursul de vîneri, evident cea mai frumoasă, domnișoare Maura Ianoș, nu a urcat pe locul cel mai înalt al podiumului.

Întrebînd președintele juriului dacă s-au ghidat după dictonul „de gustibus non disputandum”, mi-a răspuns că Maura Ianoș ar depăși vîrsta de 20 de ani (limită stabilită de București) cu jumătate de an. N-am înțeles rațiunea acestei limite, se pare că vrem să fim cu orice preț originali și, procedînd în acest sens, vom ajunge să acordăm „miss nu știu ce” la vîrsta de 10 ani.

Atmosfera spectacolului, nu prea antrenantă, s-a mai înviorat la apariția karatiștilor și a unor fete practicante de aerobic, dar mai ales cînd, la sfîrșit, s-a ajuns la parada modei. Din nefericire pentru creatoarea de modă Elena Lășleanu (firma Ellis SA) nu toate manechinele au ajutat-o în prezentarea unor modele, dealtfel interesante. Nu există manechine în Arad? Oricum doamna Lășleanu a făcut un prim pas, apreciat de public. Ar fi necesară și în sectorul modei o deschidere spre nou, mai mult curaj, depășirea unui anume clasicism care nu ține de efect, ci de rutină.

Fiind pregătit de Oficiul județean pentru sport, spectacolul s-a vrut un argument pentru cultura fizică și frumusețe. Au demonstrat-o karatiștii, „aerobicul”, frumoasele și destule de frumoasele fete, pe care încă o dată le felicităm pentru curaj, cît și manechinele, deși mai au destule de învățat în arta mișcării. Nu sînt în conul de umbră al birfei se vor face spectacole mai bune. Curajul participării la întreceri ne va face mai competitivi.

De ce credeți că omeniirea e domnată de spiritul anglosaxon? Pentru că sînt pragmatici, sînt prin naștere porniți pe competiție, chiar cuvîntul sport vine din limba engleză. N-om fi noi englezi, dar ar fi cazul să ne apucăm de competitivitate. Că nu sîntem nici urți (unii), nici îngrămădiți! Și să ne urăm succes la treabă! Dar și la fete frumoase! Și să nu fim ipocriți, căci ce-i frumos și lui Dumnezeu îi place!

Maură, Loredana, Melinda și celelalte...

I. IERCAN

Divizia A

Divizia B

F.C. Bacău - Farul 1-0, Dinamo - Inter 5-0, Corvinul - Sportul Stud. 4-1, Progresul Brăila - F.C. Argeș 1-1, Rapid - F.C. Brașov 2-1, A.S.A. Tg. Mureș - Steaua 1-0, Oțelul - Univ. Craiova 1-0, Electroputere - Poli Timișoara 2-0, Petrolul - Gloria Bistrița 1-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include Dinamo, Electroputere, F.C. Bacău, Corvinul, Poli, Steaua, Rapid, Oțelul, Petrolul, Univ. Craiova, Gloria, F.S. Brașov, A.S.A., Progresul, Inter, F.C. Argeș, Sportul Stud., Farul.

Jiul Craiova - Metalurgistul Cugir 1-1, F.C. Bihor - I.P.A. Sibiu 2-1, Gloria Reșița - Aris Arad 4-0, Gaz Metan Mediaș - C.S.M. Reșița 1-1, Astra Arad - Jiul Petroșani 3-2, Metalul Bocșa - Drobeta Tr. Severin 1-0, Metalurgistul Slatina - C.F.R. Timișoara 0-0, U.M.T. - Unirea Alba Iulia 2-3, UTA - Chimia Rm. Vlcea 1-2.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include Chimia, Unirea A.I., Met. Bocșa, UTA, Gloria R., Drobeta, Met. Slatina, C.S.M. Reșița, Gaz Metan, Jiul Craiova, Met. Cugir, A.S.A., F.C.R., I.P.A. Sibiu, Jiul Petroșani, F.C. Bihor*, U.M.T., Aris.

* Echipă penalizată cu 1 punct.

ETAPA URMĂTOARE: F.C. Brașov - Progresul, Sportul - Petrolul, Gloria - Rapid, F.C. Argeș - A.S.A., Univ. Craiova - Electroputere, Steaua - Oțelul, Poli - F.C. Bacău, Farul - Dinamo, Inter - Corvinul.

ETAPA URMĂTOARE: Jiul Petroșani - Gaz Metan, Aris - UTA, Chimia - Astra, C.S.M. Reșița - Metalul Bocșa, C.F.R. - U.M.T., Drobeta - Slatina, Unirea - Jiul Craiova, Met. Cugir - F.C. Bihor, I.P.A. Sibiu - Gloria Reșița.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12

„adevarul” - LA DISPOZITIA DV

Inainte de toate o precizare: ziarul nostru nu are nimic cu domniile de la R.A. „ROMTELECOM”, Directia de telecomunicatii Arad, dar, vrind-nevrind, date fiind zecile de reclamatii si sesizari primite zilnic la redactie (prin telefon sau personal) suntem obligati — cum zic unii — sa „ne legam” de dinii in speranta ca... vom fi auziti, cel putin. Aşa şi în cursul dimineţii de ieri: ne-au năpădit telefoanele cu... necazuri produse cititorilor noştri de către telefoane. Bunăoară, D-NA GEORGETA COJOC, str. Grănicerilor nr. 4, ne-a sesizat că pe str. Făgăraş, în dreptul imobilului de la nr. 14, de foarte multă vreme un cablu telefonic subteran a fost smuls din pământ (fără a fi rupt!), în urma unui accident. De mai multe ori, a sesizat situaţia celor desemnaţi o remediere, dar nimeni nu are: d-l ing. Moza, de la „retele”, nu-i de găsit... LA RINDUL SĂU, D-NA IULIA STANCIU din Arad, str. Colonia UTA nr. 3, ne spune că n-are nimic cu fotbalul şi transmisiile sportive, dar îi roagă foarte frumos pe

domniile de la „telefoane” să nu mai folosească, la transmisiile, circuitul telefonului dinsei — 43253 aşa cum s-a întâmplat cu prilejul meciului România — Israel, sau simbătă, când a fost meciul UTA — Chimia Rîmnicu Vilcea;

● D-na MARIA MOŞOIU, pensionară din Arad, Calea A. Vlaicu bloc X, se întreabă — şi pe bună dreptate — ce protecţie socială mai este (cel puțin față de pensionari), când un kg. de lămii costă 217 lei? Curat „protecție socială” (adică... în ghilimele); ● D-l. IOAN FIERARU, str. Horia bloc H 7, sc. B, ap. 9 sesizează că de două săptămîni, cu toate intervențiile sale la R.A. „Termoficare” sau la punctul de termoficare din str. Vladimirescu apa caldă nu curge. Curge în schimb apă rece, care — zice domnia sa — tot ca apă caldă va fi plătită. Eh! O fi stînd dînsul ceva! ● TOT MAI MULTE SINT SESIZĂRI: R.I.E. și ne adresa Direcției de poștă în legătură cu proasta difuzare a ziarului nostru în județ. Asemenea semnale, deloc dorite, am primit ieri din Nădlac, Boc-

sig. Ineu, Beliu unde ziarul a-unge cu 1-2 zile întârziere; ● D-L V.G. din Arad (și respectăm deci dorința de a-i da doar inițialele numelui) sesizează și întreabă: cînd se va intra în normal cu circulația tramvaielor în sensul de a avea cît-de-cît o derulare optimă și nu în stilul: „acum o grămadă de tramvaie, unul după altul, și, apoi, pauze de 30-45 de minute”? Cîce verifică, în Arad, calitatea produselor alimentare (că iar au apărut cartofi stricați și cu pămînt, produse alterate, crenvuști, tobă și salamuri sărate ocnă) și nealimentare (baterii depășite ca termen care țin doar la 2-3 aprinderi de bec). ● Întrebări asemănătoare ne-au fost adresate și de DOAMNA TINA ARGHIR, pensionară, care abia așteaptă să vadă cît mai mulți lucrători de poliție pe străzi și cît mai pușini hoți, bișnițari, țigani care „strică fața orașului”.

● Mai mulți cetățeni ne sesizează faptul că preluarea sticlelor și borcanelor rămîne o problemă încă nerezolvată; iar nepreluarea sticlelor pentru lapte la unitățile specializate din Piața Catedralei, B-dul Revoluției și altele — o problemă total de nîcîntes. ● D-L PETRE PANTEA, din str. E. Varga nr. 24, întreabă: unde sînt domniile care trebuie să urmărească, pe teren, modul de aplicare și respectare a prevederilor Deciziei nr. 448 din 23 august 1991 a Prefecturii județului Arad? Să sperăm că — dacă tot sînt așteptați — își vor face apariția! ● D-na Voichița Man, str. Voinicilor, din Arad, are pretenția — și pe bună dreptate — ca la scumpirea taxei de transport, cel puțin condiții civilizate de călătorie să se asigure în tramvaie și autobuze. Doamne, dă!

În sfîrșit, a fost

Redactor de serviciu
CONSTANTIN SIMION

După 50 de ani!

Azi, în sala festivă a Liceului „Moise Nicoară” are loc întrînire după 50 de ani de la absolvirea liceului, a promoției 1941 — absolvenții acestui liceu, împreună cu absolvenții liceului de fete „Elena Ghiba Birta”, aceeași promoție.

Este ultima promoție înaintea intrării României în cel de al doilea război mondial, care și-a adus contribuția de sînge prin jertfele celor șapte ofițeri din această promoție, în întregile provenienți dintre elevii refugiați din Transilvania de Nord.

Cu excepția a doi elevi, toți ceilalți au absolvit cursurile universitare, devenind: profesori, medici, ingineri, arhitecți, matematicieni, chimiști, avocați, oameni de literă și artă, cadre universitare. Mulți au deținut funcții de conducere a unor institute de învățămînt, institute de proiectări, mari întreprinderi din țară și din străinătate. În prezent, majoritatea sînt pensionari.

Cîțiva elevi din această promoție, care au fost reușiți să educeți de o pleiadă de dascăli de sub conducerea directorului Ascaniu Crișan, într-un spirit de o morală profundă, o selecție a valorilor după criterii riguroase la baza cărora s-a stea munca cinstită: Dr. ing. Mihăileanu Călin, cadru universitar, fost Director general al Institutului de proiectări centrale electrice București, membru în mai multe organisme internaționale de Energetică, dependente de O.N.U.; poetul Ștefan Augustin Bănuș, președinte de onoare al Uniunii Scriitorilor din România, Membru corespondent al Academiei Române; Deliu Petroi, cadru universitar al Universității din Timișoara, critic de artă; dr. Goldiș Gheorghe, medic, cadru universitar, primul pediatru al Spitalu-

lui de la Fundeni București; dr. Popa Victor, medic, om de știință, cercetător și explorator; dr. ing. Vuia Romul unul din conducătorii lui „Combustion Engineering” Ontario Canada, membru în diferite organisme internaționale de energetică, alături de Călin Mihăileanu; Artur Iacher Carol, unul din cei mai apreciați arhitecți (a proiectat Institutul Politehnic București și multe alte lucrări de anvergură); ing. Grecu Tiberiu, fost director general al Întreprinderii de Mașini grele București, una din cele mai mari uzine din țară; ing. Finescu Mircea, cu mari recorduri naționale și europene în domeniul zborurilor cu planoră și deltaplan; ing. Bont Gavril, director general al învățămîntului tehnic superior din Israel; prof. Simion Petru, cadru universitar, un matematician recunoscut; dr. Muscan Silviu, fost în conducerea fumei „Bayer” din R.F.G.; avocat Ardelean Gheorghe, politician; ing. Chira Teodor, fost director al uzinelor de vagoane Arad și apoi la Reșita, unde a construit primele turbine de mare capacitate din țară; dr. Mihor Estimie, medic chirurg, la Saarbrücken în Germania; ing. Hurban Ioan, fost director în Ministerul Petrolului, un specialist în domeniul ing. Pădurean Aurel, fost director general al Întreprinderii de vagoane Arad. Printre cei decedați amintim: prof. Gheorghiță Ion, cadru universitar, matematician; ing. Luca Ioan, cadru universitar; dr. Morariu Mihai, cadru universitar; dr. Munteanu Liviu, cadru universitar în Germania; dr. Pann Marius.

La 50 de ani de la absolvirea din partea redacției noastre, mulți sîntate și ferice pentru fiecare din acești iluștrii domni

„A”

IERI • AZI • MIINE

(Urmasor din pag. 1)

șele Ineu, Sebiș, Lipova, Curtici, Nădlac și Chișineu Cris. Firmele particulare pot lua legătura cu aceste filiale pentru orice fel de intermediari și informații la telefoanele: Arad — 37722 și 42682, Ineu — 11499, Nădlac — 15071, Sebiș — 20954.

TARIFE. Societatea comercială „Astoria” S.A. a modificat tarifele la hoteluri. Astfel, la hotelurile de categoria I un loc în apartament costă 6000 lei, iar în camere prețul variază de la 300 pînă la 700

lei/pat. La hotelurile de categoria a II-a prețurile variază între 160 și 210 lei pe pat.

SOCIETĂȚI COMERCIALE. În Registrul comerțului Arad numărul societăților comerciale înmatriculate a trecut de 1.500. „La zi” sînt înregistrate 1.517 societăți astfel: 29 persoane fizice, 152 de societăți pe acțiuni, 1.264 societăți cu răspundere limitată, 17 societăți în nume colectiv, 42 de organizații cooperatiste, 13 regii autonome și 2 societăți în comandită simplă. Din totalul societăților 57 sînt capital mixt.

„De la 30 de tone de mezeluri...”

(Urmasor din pag. 1.)

La fel și perizerul. La toate s-ar putea „umbra” la calitate. Deși mezelurile de Arad au gust, allele, produse aiurea, au un aspect mai plăcut, iar omul cumpără și cu ochiul”. MAGAZINUL DE PRODUSE NR. 1 — al Abatorului Arad: „Marfa produsă la ABATORUL are un aspect mai plăcut probabil datorită liniilor tehnologice mai noi. Dacă membranele mezelurilor ar fi mai subțiri ar fi mai bine. De asemenea, lungimea batoanelor de salam ar putea fi redusă. Deși marfa produsă de Com. tim este mai scumpă și nu are un gust mai bun decît cea de Arad, are un aspect mai plăcut și în consecință se vinde bine”. S.C. „DELICIA” SRL: „Oferta Abatorului ar putea fi mai mare; din punct de vedere al calității, mezelurile nu se pot compara cu produsele similare de prin anul '70. Oriunde, calitatea lor a crescut dacă luăm ca termen de comparație anul anterior. Datorită prețului lor, însă, cantitățile vindute au scăzut mult”.

Iată așadar cîteva opinii, relevante ale unor profesioniști ai comerțului cu mezeluri.

Evident, sub impactul creșterii prețurilor comenziile comerțului au scăzut ca urmare a reducerii forțate a consumului populației. Dacă însă con-

sumul s-a redus pretențiile consumatorilor în ceea ce privește calitatea produselor pe care dă bani buni și care trebuie să însoțească și să justifice mărirea prețului lor, au sporit de asemenea. Pe de altă parte, privatizarea comerțului a crescut presiunea asupra întreprinderilor producătoare. Nici un patron nu-și va permite să investească bani în marfă fără aspect comercial, de slabă calitate și, deci, greu vandabilă. Mai cu seamă că această marfă e și repede perisabilă. Și cum în aceste domenii există mai mulți producători, ba chiar și mici unități particulare care „vin tare din urmă” va rezista doar acela care va putea să se adapteze în cel mai scurt timp. Așa încît nu putem decît să conchidem împreună cu dl. director tehnic al Societății „Carne” Arad: „Avem două șanse: ori să ne adaptăm la condițiile care se cer acum, calitate, aspect comercial, ori să murim”. Întrucît Abatorul Arad este singura unitate din Ardeal a-greată de Piața Comună, America de Nord, America de Sud, Japonia și mai recent, Australia și tot el este principalul producător de carne, mezeluri și produse din carne din județ, vă propunem să vedem împreună (în numărul viitor) pentru care din cele două șanse a opta.

România la discreția unor iresponsabili ?

(Urmasor din pag. 1)

vor să ne conducă, în timp ce valorile autentice, Intelectuali rasați ai României stau marginalizați sau pentru a-și face meseria au luat drumul străinătății. Un Rugină, Botz, Palade, Antoniade, Pascu, C. Mureșan, I.H. Crișan, Grunberg, Miha, Popovici, Ciulea, Everac, Barbu, Păunescu și mulți, mulți alții sînt ținuți în umbră, neacceptați de „intelectualii” de la Alianța Civică. Aceștia, cu G.D.S. și cu infantilul tîmbrănit Mihai, se dau de ceasul morții să facă știință, cultură, artă și politică. Nu se poate. Ori cu una, ori cu alta. Nu sînteți capabili să vă faceți meseria, nu sînteți capabili nici de a conduce o țară. Ce să mai vorbim. Specialitatea dvs — de sorginte legionară, via Manolescu — sînt mitingurile și marșurile în forță. Aceștia sînteți la nivel de țară, la nivel de județ, niște neimpliniți, cu idei defulate pe care încercați să le vărsați împotriva torentu-

lui majoritar. Mai s-a găsit să susțină această bandă și acel penibil „om politic” — R. Cimpeanu — care vrea și el procese, răzvănări, putere. Pentru acești indivizi nimic nu e bine, nimic nu se face, totul trebuie distrus. Au incitat, sprijiniți și de alții, că nu e bună Legea fondului funciar și au reușit să creeze haos, au sprijinit unele tendințe centrifuge, de autonomizare (cazul Proclamației Societății Timișoara) și acum dușmanii României își revendică pe față privilegiul pe seama poporului român. Vin în forță și organizează demonstrații, apoi marșul recent din București, care a arătat clar în fața națiunii cine dorește să o reprezinte. Oamenii uitaseră evenimentele din februarie anul trecut și cloaca din Piața Universității, numită ritos „Zona liberă de comunism”. Bine că ne-ați reamintit domnilor, altfel poporul nita cu cine are de-a face. Cu niște incitatori la război civil, cu porniri sîngeroase a-

tavice, în ură și dispreț față de poporul român.

De aceea, orice declarații sfiorătoare care le faceți de buni români, orice încercare de inducere în eroare a opoziției publice miroase, caele de-o postă, a demagogie politică în lupta pentru capital electoral. Lipsa de onestitate, acțiunile nedemocratice pe care le practicați, incitarea la violență, încurajarea destabilizării, a nerespectării legilor vă scot din arena politică, pentru că românul are bun simț. Dacă mizați cumva pe forță și pe ajutor străin să nu suferiți aceeași deziluzie.

Electoratul român și-a spus cuvîntul o dată — a doua oară, dacă vă scoate din cursă nici un subterfugiu nu vă mai salvează.

Românii au nevoie de unire mai mult ca niciodată, în fața unor reale pericole interne și mai cu seamă externe. Cine, la ora actuală, destabilizează, vrea puterea cu orice preț, incită la violență și război civil se dovedește a fi împotriva intereselor supreme ale României. Și poporul nu-l va ierta.

TELEVIZIUNE

MĂRTI, 10 SEPTEMBRIE

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Calendarul zilei, 10,20 „Școlarul zăbăgion” (film am. 1937), 11,30 Super Channel, 12,35 De-

sene animate, 13,00 Ora de muzică, 14,00 Actualități, 14,10 Vîrsta a treia, 14,40 Muzică pentru părinți, 15,00 Tradiții, 15,20 Avanspremieră, 15,30 Serial științific, 16,00 Cursurile de limba spaniolă și franceză, 16,30 Agenda festivalului enescian, 17,00 Știri, 17,05 Salut, prieten!, 19,00 Confluente, 19,30 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,35 Sport, 20,45 Studioul economic, 21,10 „La Camorra”, ep. 3, 22,20 Reporter '91, 22,50 Cronica Parlamentului, Actualități, 23,20 Festivalul Internațional „George Enescu”.

MIERCURI, 11 SEPTEMBRIE
TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Calendarul zilei, 10,20 TV 5 Eu-

rope, Worldnet, Super Channel, 12,35 Desene animate, 13,00 Ora de muzică, 14,00 Actualități, 14,10 Viața spirituală, 14,40 Avanspremieră, 14,50 Documentar științific, 15,20 Cursurile de limba italiană și germană, 15,30 Agenda festivalului enescian, 16,20 Stadion, 16,50 Tragera Pronoexpres, 17,00 Știri, 17,05 Conviețuirii, 17,35 Cărți și idei, 18,00 forum, 18,35 Reflector, 19,00 Arte vizuale, 19,30 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,35 Sport, 20,45 Studioul economic, 21,10 Memorialul durerii, 22,30 Universul cunoașterii, 23,15 Cronica Parlamentului, Actualități, 23,45 Festivalul internațional „George Enescu”.

CINEMATOGRAFE

DACIA: Legenda celor 8 samurai. Orele 9,30, 12, 14,30, 17, 19,30.

STUDIO: Domnului profesor, cu dragoste, Orele 11, 13, 15, 17.

MUREȘUL: Lacrima cerului. Orele 13, 15,30, 18. VI-DEOTECA: orele 9, 11, 13,15, 15,15, 17,15, 19.

mica publicitate

ANIVERSARI

12 trandafiri roșii pentru Angelica Beșliu din Arad, îi dăruiește mămică Angela. (108193)

VINZARI

Vind CEC „Dacia”, iunie 1987, 110.000 lei. Telefon 33063 (9) ● Vind motor și piese Citroen CX Diesel, str. Diana nr. 14, Bujac. (5) ● Vind hutelie aragaz și lemne de foc, telefon 43018 (6) ● Vind garsonieră ultracentral pe valută. Telefon 36741. (217.11) ● Vind instalație completă de satelit, TV color Philips cu telecomandă, mașină Alfa Romeo-Sud I, informații telefon 15271 (108253) ● Vind garsonieră, confort I, gaze, zonă Miorița, telefon 62975 (108172) ● Vind Dacia 1300 în stare de funcționare și caroserie completă, vizibilă zilnic între orele 16-20. În str. Gh. Sion nr. 6 Arad (108.244)

● Vind videorecorder Orion cu telecomandă, telefon 45176 (108971) ● Vind CEC Dacia din 1988, informații comuna Ghioroc str. Petofi nr. 284. (108072) ● Vind motor Moskvici 1500 puțin rulat, pret 38.000 lei, informații Șiria telefon 969-10263. (108087) ● Vind CEC mașină 1986, telefon 31667 (108171) ● Vind pat din lemn cu sertare, pentru copil, telefon 31778 (108.170) ● Vind 2 apartamente — unul 2 camere celălalt trei camere, informații telefon 68227, între orele 7-22 (1081.67) ● Vind CEC Olteț ridicabil imediat, telefon 49692, după ora 16 (108166) ● Vind CEC Dacia 1988, telefon 15003 orele 8-15 (79892) ● Vind CEC Dacia decembrie 1987, telefon 61112 după orele 17. (107524) ● Vind apartament 4 camere Vlaicu X3 și CEC Dacia 1990, telefon 60050 (10.8140) ● Vind apartament 3 camere, Micălaca, telefon 64551 (108001) ● Vind mobilă combinată, birou, fotolii, rochie mireasă deosebită, mărima 42, telefon 41629, orele 16-22 (107692, 811) ● Vind TV color românesc în garanție, informații telefon 43779 (108183) ● Vind urgent apartament 2 camere ultracentral, telefon 30816, zilnic după ora 16 (108180)

● Vind apartament 2 camere, bloc, preț convenabil, urgent, informații telefon 43045. (108225) ● Vind TV color preț convenabil și video, telefon 18240 (108194) ● Vind videorecorder și TV color stereo, telefon 42697 (108204)

Vind convenabil video-cameră nouă Sharp VHSC și Sony 8 mm, receptor satelit original cu telecomandă și videocasetofon recorder, telefon 64709. (108246)

Vind CEC Dacia deșus august 1990, telefon 45473. (108076, 77)

Vind foarte avantajos cameră de filmat și video, telefon 41013. (108081)

Vind TV color, calitate superioară, telefon 62432. (108144)

Vind televizor sigilat Cromatic, piese schimb la discreție, telefon 65736. (108234)

● Vind apartament ul. tracentral, 4 camere, telefon 15219 (108161) ● Vind urgent apartament 3 camere ocupabil imediat, telefon 65081 (108163) ● Vind căței dalmatieni cu pedigree, telefon 37670 (108094) ● Vind CEC Dacia mai 1989, telefon 48414 (1080.94) ● Vind sașiu remorcă pentru apicultură sau transport, telefon 969-74610 Nădlac (108099) ● Vind dormitor Mira informații telefon 19524 (108102) ● Vind bus transport marfă și Dacia Break, informații telefon 41716 sau 18971 (108112) ● Cumpăr apartament 1.2 camere, zona Aradul Nou, telefon 43019 (10.8116) ● Vind cabană pe insula Mures, telefon 68296. (10.8117) ● Vind CEC Dacia ianuarie 1987 pe valută sau lei, telefon 63741, ora 17 (108128) ● Vind urgent radio-casetofon auto ultramodern și videorecorder sigilat, informații telefon 47326 (108136) ● Vind Esentiale Forte N, telefon 15588 între orele 18.20 (108137) ● Vind 43 elementii calorifer 600.3 fontă, str. Porumbitei nr. 2 Grădiște (108.138) ● Vind frigider Zill stare perfectă, informații telefon 18438 (108148) ● Vind urgent, microbus benzina și IMS Diesel în stare de funcționare, str. Gh. Doja nr. 3 Pincota (10.8150) ● Vind televizor color Pal, telefon 19148, între orele 16.20 (108151) ● Vind microbus Volkswagen tip nou, telefon 64977, seara. (108154) ● Vind apartament 2 camere, zona Fortuna, informații telefon 40067 (108142) ● Vind apartament 3 camere, deoamandate, informații telefon 43463 (108143) ● Vind CEC Dacia 1988, str. Z. Moricz nr. 28, telefon 38554 (108155, 156) ● Vind antenă parabolică, televizor color, casă mare, comuna Șiria nr. 1635, informații telefon 969-10106, după ora 19. (108158)

Turism

Transport 3 persoane în RFG, MANHAIM, telefon 62001, 31031. (108070)

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal, relații telefon 13194. (107773)

Firma RO-REISEN-TAVI execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA. Relații telefon 14852. (79067)

DIVERSE

● Persoana în mașina căreia am uitat pașaportul pe numele Timiș Ioana Dorina este rugată să-l restituie contra recompensă la adresa: Micălaca, bloc 710, sc. B, ap. 6, Arad, telefon 68166 (108047) ● Pierdut sacoșă cu aparat foto Nikomat obiectiv 1,4 recompensă mare, telefon 13889 sau 95-142995. (108059)

Societatea „ROMIT” SRL angajează SECRETARĂ-DACTILOGRAFĂ, cunoscătoare a trel limbilor străine, informații telefon 19158. (107921)

Pierdut cățelușă dog german gri, ofer recompensă, telefon 49315. (108027)

INCHIRIERI

Caut pentru inchiriat, apartament central, 3 camere, pe minim 2 ani, plata anticipat, telefon 15278, 16681 camera 152, 153. (108111)

Caut spre închiriere apartament, telefon 13139 (108075)

SCHIMBURI

● Schimb locuință de stat, cameră, bucătărie, baie, ultracentral, Brașov, cu similar Arad, telefon 969-20175 (79917) ● Schimb apartament 3 camere, etaj X Fortuna cu 2 camere exclus Alfa, Conțeții, telefon 60050. (108136)

DECESE

Soția MARIA și fetițele VASILICA, IULIA și LAURA cu mare durere anunță decesul iubitului lor soț și tată, căpitan de poliție IOVA VASILE în vârstă de 40 ani. Înmormântarea va avea loc miercuri 11 septembrie 1991 ora 14 la Cimitirul Eternitatea. Plecarea de la Clubul UTA. (108275)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunnic COFAN VASILE. În mormîntarea miercuri 11 septembrie ora 15 din Calea 6 Vindtori bl. V9, sc. B, ap. 4 la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (7)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a soțului și ginerelui nostru drag ing. AVRAM CEZAR. În mormîntarea va avea loc marți 10 septembrie orele 15 de la Capela cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (108218)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

† Mulțumim rudelor, vecinilor și fetelor de la secția Popice-UTA, care ne-au fost alături în greua pierdere pricinuită de plecarea dintre noi a celui mai bun soț, tată, socru și bunnic MOISA GHEORGHE-IOAN în vechi rămin nemîngiați soția Magdalena, fiii Lucian și Radu, nurorile Margareta și Valența cu lili Adrian, Alexandru și Mircea. Dumnezeu să-l ierte. (108176)

Colectivul Direcției de Poliție a Județului Arad, depîlinge trecerea în neîniță a colegului, căpitan VASILE IOVA și transmite familiei îndoliată sincere condoleanțe. (108226)

Se împlinesc 2 ani de la moartea îngîrditoare care l-a răpit dintre cei dragi, a celui care a fost soț, tată, socru, bunic, ec. HERMAN GHEORGHE. Vel rămî veșnic în inimile noastre. Dorina, Manuela, Gabriela, Andrei, Oana, Răzvan. (1)

Se împlinesc 3 ani de la moartea scumpului nostru soț, tată, socru, bunic, frate NEMETHI IOSIF s-a stins din viață. Amintirea lui va rămîne veșnic cu noi. Familia nemîngiață. (108048)

Azi, 10 septembrie, se împlinesc 3 ani de la trista despărțire de cel mai iubit soț, tată, frate, bunic și socru Gabriel Gheorghe. Familia veșnic nemîngiață. (108095) 40 de zile de lacrimi, jale și dor, după cel care a fost ILIE JULEAN. Frate dragă, lacrimile și așteptarea nu te pot înlocui niciodată. Te pîngem mereu copiii, soția, sora Sena cu familia. Dumnezeu să-l ierte. (108182)

Societatea Comercială „MARIS” S.R.L.
ORGANIZEAZA în sediul MAGAZINULUI OLIMPIG din Piața Avram Iancu, o
Expoziție
de prezentare a produselor și a unor produse ce pot fi procurate în termen scurt.
Expoziția se organizează în perioada 9 — 16 septembrie 1991 și cuprinde:
— ARTICOLE TEHNICE
— JUCĂRII
— LENJERIE CORP
— TRICOTAJE
— DIVERSE ALTE ARTICOLE
VIZITAȚI CU ÎNGREDERE standul nostru și EXPRIMAȚI-VĂ preferințele !!!
(4561)

SAMEX TIMIȘOARA
Bv. 3 August 1919 nr. 23 (fost 12 aprilie)
In 30 august și 13, 20 și 27 septembrie transportă rapid și comod persoane în Germania, cu autocare moderne, pe ruta: NURNBERG — MUNCHEN — AUCHBURG — STUTTGART — CARLSRUHE — FRANKFURT.
Oferă asigurări în caz de boală pentru Germania. Pentru clienții noștri facilităm obținerea vizelor. ATENȚIE !
Firma caută colaborator, pentru a deschide o FIBRĂ în ARAD.
PROGRAMUL NOSTRU: de luni pînă vineri inclusiv, între orele 8 — 16 zile.
Informații, telefon 961-84060 și 85060 (17507)

licitație
COMBINATUL AGROINDUSTRIAL CURTICI
VINDE la licitație, în ziua de joi, 12 septembrie ora 10 la sediul unității:
— 52 STUPI DE ALBINE. (1856)

INFORMAȚIA ZILEI
Renumitele băuturi răcoritoare GO — GO GABLITZER (cola, orange, ananas, kiwi) import AUSTRIA, vă sînt oferite la prețuri competitive de distribuitorul general pentru ROMANIA, SC ECOTRACT INTERNAȚIONAL ARAD
Firma caută agenți economici potenți pentru acordarea exclusivității în județe.
Rețineți deviza noastră: „GO — GO — PESTE AȘTEPTARI”
De asemenea oferim bere STEFFL la doze și băuturi spirtoase yugoslave.
Livrări între orele 8 — 16, Hotel PARC, telefoane: 966/15278; 16681; 16682; 12628, camera 153. (1871)

Patiserie NONSTOP !
S.R.L. BISTRO — BAR
JOI DESCHIDE în Piața A. Iancu la colțul străzii N. Bălcescu Patiseria TRANSILVANIA: bar și salon.
Intr-un anturaj nou, modern, vă oferă sortimente variate de produse de patiserie, pizza, ciorbă de burtă, băuturi alcoolice și răcoritoare.
PROGRAM NONSTOP ! (1872)

Transilvania
SOCIETATEA COMERCIALA „TRANSILVANIA” S.R.L.
ORGANIZEAZA EXCURSII IN:
— TURCIA — Istanbul — de 4 zile, plecarea în fiecare duminică, ora 10. Se asigură cazare și masă la Istanbul, la preț de 4400 lei și 30 DM.
— POLONIA — 2 zile — plecarea în fiecare zi de miercuri, joi și duminică, la preț de 3800 lei și 10 DM. transport și 5 DM pentru voucher.
— EFECTUEAZA CURSE REGULATE în fiecare săptămîna pe ruta ARAD — VIENA — numai pentru posesorii de vize.
Plecarea în fiecare JOI la ora 6 și reîntoarcerea sîmbătă, cu plecare din Viena la ora 6 dimineața.
Plata în lei — costul 6500 lei.
FIRMA CUMPĂRA:
— terenuri destinate construcțiilor de HOTEL, SUPERMAGAZIN, GARAJ.
FIRMA ASIGURĂ:
— Transport de marfă, intern și extern (inclusiv mobilă).
Oferte și informații la telefon 46996; 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloo Z 28. (1715)